



Наука в Сибири

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА СИБИРСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК

20 сентября 2012 года • 52-й год издания • № 37 (2872) • <http://www.sbras.ru/HBC/> • Цена 7 руб.

НОВОСТИ

В Президиуме СО РАН

Первое после летних каникул заседание Президиума СО РАН началось научным докладом д.х.н. А.А. Онищука «Физико-химические свойства и биологическое действие наноаэрозолей».

Об итогах приёма 2012 года в Новосибирский государственный университет и перспективах развития НГУ рассказал ректор НГУ проф. М.П. Федорук.

О распределении средств, выделенных СО РАН в 2013—2014 годах для приобретения и строительства служебного жилья, доложил начальник УКС СО РАН В.Л. Мошкин.

Кадры

Доктор технических наук **Чимитдоржиев Тумэн Намжилович** утверждён в должности заместителя директора по научной работе Института физического материаловедения СО РАН.

Доктор биологических наук **Шишкин Александр Сергеевич** утверждён в должности заместителя директора по научной работе Института леса им. В.Н. Сукачева СО РАН.

Доктор физико-математических наук **Чанышев Анвар Исмагилович** утверждён в должности заместителя директора по научной работе Института горного дела им. Н.А. Чинакала СО РАН.

Доктор географических наук **Гармаев Ендон Жамьянович** и кандидат химических наук **Бурдуковский Виталий Фёдорович** утверждены в должности заместителей директора по научной работе Байкальского института природопользования СО РАН.

Доктор химических наук **Нестеров Анатолий Николаевич** утверждён в должности заместителя директора Института криосферы Земли на новый срок.

Доктор филологических наук **Широбокова Наталья Николаевна** утверждена в должности заместителя директора по научной работе Института филологии СО РАН на новый срок.

Доктор исторических наук **Ткачев Александр Александрович** утверждён в должности заместителя директора по научной работе Института проблем освоения Севера СО РАН на новый срок.



Форум неординарных людей

14—15 сентября в Новосибирске прошёл IV Международный инновационный форум Interra. В нынешнем году он был посвящён теме «Инновации для жизни».

Особенности тематики форума определили формат мероприятия. Interra-2012 — это форум-лаборатория, объединивший в себе научные разработки и практический опыт. Interra становится сообществом профессионалов, «умным событием» (smart event), местом, где есть возможность не только для презентации концепций, но и для их воплощения.

В рамках форума состоялись экспертный симпозиум «Инновации как драйвер социо-культурного развития», выездное заседание Координационного совета по делам молодёжи в научной и образовательной сфере при Президенте РФ, практическая конференция «Академия наук как ключевой ресурс для новой экономики»,

заседания круглых столов «Новой экономике — новые материалы» и «Приборостроение как приоритетный сектор прикладных разработок институтов РАН». Во всех перечисленных мероприятиях самое активное участие принимали учёные Сибирского отделения.

В ближайших номерах мы расскажем читателям о наиболее интересных событиях прошедшего форума (см. стр. 3, 6).

На снимках: — выездное заседание Координационного совета по делам молодёжи в научной и образовательной сфере при Президенте РФ проходило в Президиуме СО РАН. Фото В. Новикова

